



Удружење "ЗА чесме"

Његошева 16, 19 000 Зајечар

Матични број: 28173091

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Удружење „За чесме“, подржава намеру Зајечарске пиваре и компаније Хајнекен, да обезбеди финансијска средства за истраживање узрока пресушивања и могућег загађења артеских чесама у Зајечару. Сматрамо да је изузетно друштвено одговорно што Зајечарска пивара жели да се испита и утицај њихових артеских бушотина преко којих се фабрика снабдева артеском водом у процесу производње пива.

Удружење „За чесме“ овом приликом упозорава јавност, Зајечарску пивару и градоначелника Бошка Ничића, да је већ за више чесама утврђен узрок пресушивања, а то је била артеска бушотина компаније Србија ТИС. Сматрамо да је изузетно опасно да се недвосмислене чињенице (потврђене решењима надлежног Министарства рударства и енергетике) о пресушивању чесама и одговорности Србија ТИС релативизују и лажно представљају, јер се пред Основним тужилаштвом у Зајечару води кривични поступак, чији је циљ утврђивање кривичне одговорности због уништавања артеских чесама. С тим у вези нас посебно брине чињеница да је градоначелник Зајечара Бошко Ничић у више наврата, као и на јучерашњој конференцији за новинаре након сатанка са директором Хајнекена, износио неистините тврдње у вези пресушивања чесама чиме континуирано обмањује јавност и тиме наноси штету истражним радњама које предузима Основно тужилаштво. Такође подсећамо да је Ничић у свом првом јавном појављивању, након што је изабран за градоначелника, рекао да за пресушивање није одговоран хотел Србија ТИС већ Зајечарска пивара.

Због свега наведеног сматрамо да би поступак истраживања овог проблема требало да буде транспарентан и да би у цео процес морало да буде укључено и наше удружење „За чесме“ које се готово три године бави заштитом чесама, разлозима пресушивања и могућим загађењем артеске воде и о томе поседује обимну документацију од више хиљада докумената и других доказа.



Бобан Петарчић

Председник Удружења "За чесме"

У Зајечару 27.7.2017.године